

అధ్యక్షుడు రస్సెల్ ఎమ్. నెల్సన్ యొక్క సందేశం  
వీడియో సోషల్ పోస్ట్ - 13 మార్చి 2020

నా ప్రీయమైన సహోదర సహోదరీలారా, ప్రభువు హస్తమును ఆయన పిల్లల జీవితాలలో చూసే విశేషమైన యుగంలో మనం జీవిస్తున్నాం. మన పరలోకపు తండ్రి, ఆయన కుమారుడైన యేసు క్రీస్తు మనలను యెరిగియున్నారు, మనలను ప్రేమిస్తున్నారు, మనలను కనిపెట్టుచున్నారు. అందులో మనం నిశ్చింతగా ఉండొచ్చు.

అదే సమయంలో, మీకు బాగా తెలుసు మనం ఒక ప్రపంచవ్యాప్త సంఘముగా ఒక ప్రత్యేకమైన సవాలును ఎదుర్కొంటున్నాము. కోవిడ్-19 మరియు దాని ఫలితంగా వచ్చే అనారోగ్యం వేలాది జీవితాలను ప్రభావితం చేసింది మరియు అనేక సాధారణ దినచర్యలకు అంతరాయం కలిగించింది. బాధపడుతున్న వారి కోసం, ఆత్మీయులను కోల్పోయిన వారి కోసం మేము ప్రార్థిస్తున్నాము.

ప్రార్థనాపూర్వకంగా పరిశీలించిన తరువాత, మరియు ఈ సవాలుకు పరిష్కారంలో భాగం కావాలన్న మా లోతైన కోరికతో, మనం ఇటీవల ప్రభువును ఆరాధించే మరియు సేవ చేసే విధానానికి చాలా తాత్కాలిక సర్దుబాట్లు చేసాము. మీ విశ్వాసం, మీ ప్రార్థనలు, మీ సహకారం మరియు అవగాహనకు మేము చాలా కృతజ్ఞులు.

ఈ ప్రత్యేకమైన సవాళ్లు నిర్ణీత సమయంలో దాటిపోతాయి. నేను భవిష్యత్తు కోసం ఆశాజనకంగా ఉన్నాను. తనను ప్రేమిస్తున్న మరియు ఆయనను సేవించేవారికి దేవుడు కలిగి ఉన్న గొప్ప మరియు

అద్భుతమైన ఆశీర్వాదాలు నాకు తెలుసు. ఈ పవిత్ర పనిలో ఆయన చేతికి సంబంధించిన సాక్ష్యాలను నేను చాలా విధాలుగా చూస్తున్నాను. కాబట్టి, ఈ అనిశ్చిత సమయాల్లో, రక్షకుడి నుండి ఈ వాగ్దానం ద్వారా ఓదార్పుపొందండి. ఆయన ఇలా చెప్పారు, (ఉదహరింపు) “నేను చెప్పేది మీరు చేసినప్పుడు ప్రభువైన నేను బద్ధుడనై ఉంటాను.” (ఉదహరింపు యొక్క ముగింపు)

ఆయన మాటలు విని ఆయన చట్టాలను పాటించే ప్రతి ఒక్కరికీ ఆనందం ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటుందని నేను మీకు వాగ్దానం చేస్తున్నాను.

సహోదర సహోదరిలారా, దయచేసి మిమ్మల్ని మరియు మీ ప్రിയమైన వారిని బాగా చూసుకోండి. మరియు మీ చుట్టూ ఉన్నవారికి సమీపంలో మరియు దూరంగా ఉన్నవారికి సహాయపడే అవకాశాల కోసం చూడండి. మన పొరుగువారు ఎక్కడ నివసించినా వారికి పరిచర్య చేసే విశేషాధికారాన్ని మనం కలిగియున్నాము.

మన సాధారణ దినచర్యలో తాత్కాలిక మార్పులు గృహ-కేంద్రీకృత సువార్త అధ్యయనం ఎంత విలువైనదో అనుభవించడానికి అదనపు సమయాన్ని అనుమతిస్తుంది. యేసు క్రీస్తు సువార్తను అధ్యయనం చేయడానికి క్రొత్త మోర్మన్ గ్రంథ వీడియోలు మరియు ఇతర సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించటానికి వెనుకాడవద్దు.

మనమంతా సర్వసభ్య సమావేశం కోసం ఎదురు చూస్తున్నాం. అప్పుడు మనం యేసుక్రీస్తు సువార్త

పునఃస్థాపనపై దృష్టి పెడతాము. ఆ సువార్త సమస్యాత్మక ప్రపంచానికి కొంత ఆశ మరియు సహాయాన్ని

అందిస్తుంది.

నేను నిన్ను ప్రేమిస్తున్నాను. నేను మీ కోసం ప్రార్థిస్తున్నాను. మీరు ఆయన మాట వినడం వల్ల

మీకు ఓదార్పు మరియు శాంతి లభిస్తాయని నేను వాగ్దానం చేస్తున్నాను.